

«Προστασία Λουομένων».



Με αφορμή πρόσφατο περιστατικό αυξημένης επικινδυνότητας για την ασφάλεια των λουομένων το οποίο έλαβε χώρα στην περιοχή μας, σας αποστέλλουμε συνημμένα σχετική ανακοίνωση της Υπηρεσίας μας και παρακαλούμε όπως εξετάσετε την περίπτωση ευρείας ενημέρωσης των πολιτών μέσω των σταθμών-έγκριτων εφημερίδων σας αδαπάνως για το δημόσιο, στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλεται για την προστασία των λουομένων και γενικότερα την αποφυγή δυσάρεστων περιστατικών κατά τη θερινή περίοδο.

Με αφορμή πρόσφατο περιστατικό θανάτου αλλοδαπού ηλικιωμένου ανδρός κατά την προσπάθεια διάσωσης-περισυλλογής του ανήλικου εγγονιού του, το οποίο παρασυρόταν με φουσκωτό μέσο αναψυχής προς την ανοικτή θάλασσα, το οποίο έλαβε χώρα στην παραλία «Σκάλας Αβδήρων» Νομού Ξάνθης, το Λ/Χ Πόρτο Λάγους εφιστά την προσοχή των συμπολιτών μας στην τήρηση των βασικών κανόνων ασφαλείας κατά τη διάρκεια λήψης θαλασσιού λουτρού, τονίζοντας ιδιαίτερα ότι :
η χρήση ογκωδών φουσκωτών μέσων αναψυχής τύπου «Θαλάσσιος καναπές», «φλαμίνγκο» κ.ο.κ., υπό συνθήκες αυξημένης έντασης ανέμου, υψηλού κυματισμού, ισχυρών θαλάσσιων ρευμάτων κτλ. εγκυμονεί σοβαρή επικινδυνότητα όπως αυτά λόγω του όγκου τους παρασύρονται ταχέως, δημιουργώντας επικίνδυνες καταστάσεις, ειδικότερα όταν οι χρήστες αυτών είναι ανήλικα άτομα, ηλικιωμένοι, άτομα που δεν γνωρίζουν κολύμβηση ή δεν ξέρουν να κολυμπούν καλά.
Ευελπιστούμε στην ευαισθητοποίηση των συμπολιτών μας προκειμένου στο εξής αποτραπούν τέτοιου είδους δυσάρεστα περιστατικά.

Ο Λιμενάρχης
Πλωτάρχης Λ.Σ. ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ Ευάγγελος

Νέα σύλληψη διακινητή στην Εγνατία Ξάνθης – Κομοτηνής



Συνελήφθησαν την Παρασκευή το πρωί, σε περιοχές του Έβρου και της Ροδόπης, από αστυνομικούς των Διευθύνσεων Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης και Ροδόπης, τρεις (3) διακινητές, ένας ημεδαπός και δύο αλλοδαποί, οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της χώρας, σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις, μη νόμιμους μετανάστες.
Αναλυτικότερα, στην πρώτη περίπτωση, σε αγροτική οδό του Έβρου αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σουφλίου συνέλαβαν τον ημεδαπό και τον αλλοδαπό δράστη, διότι επιβαίνο-

ντες σε Δ.Χ.Ε. αυτοκίνητο (ταξί) μετέφεραν παράνομα στην ενδοχώρα πέντε (5) μη νόμιμους μετανάστες.

Νέα σύλληψη διακινητή στην Εγνατία Ξάνθης – Κομοτηνής

Στη δεύτερη περίπτωση, στην Εγνατία Οδό Κομοτηνής – Ξάνθης, αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Ιάσμου συνέλαβαν έναν αλλοδαπό διακινητή, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο και να μεταφέρει παράνομα στην ενδοχώρα τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες.
Κατασχέθηκαν τα παραπάνω οχήματα, χρηματικά ποσά και ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο κάνναβης με καπνό που κατείχε ο ημεδαπός δράστης.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στους αρμόδιους Εισαγγελεις, ενώ την προανάκριση για τις δύο υποθέσεις ενεργούν τα Τμήματα Συνοριακής Φύλαξης Σουφλίου Αλεξανδρούπολης και Ιάσμου Ροδόπης.

Ξάνθη: Διακινητής με φορτηγάκι στην Εγνατία



Συνελήφθησαν την Πέμπτη (6-7-2022), σε περιοχές του Έβρου και της Ροδόπης, από αστυνομικούς των Διευθύνσεων Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης και Ξάνθης, δύο (2) αλλοδαποί διακινητές, οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της χώρας, σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις, μη νόμιμους μετανάστες.

Αναλυτικότερα, στην πρώτη περίπτωση, το πρωί σε αγροτική οδό του οικισμού Μάκρης Έβρου, αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών συνέλαβαν τον έναν διακινητή, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο και να μεταφέρει παράνομα στην ενδοχώρα τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες.

Σημειώνεται ότι ο δράστης στερείται άδειας ικανότητας οδήγησης, ενώ για το παραπάνω όχημα έχει δηλωθεί υπεξαίρεση την 28-6-2022 σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής.

Στη δεύτερη περίπτωση, το μεσημέρι στην Εγνατία Οδό Κομοτηνής – Ξάνθης, αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Ξάνθης συνέλαβαν τον δεύτερο διακινητή, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί Ι.Χ.Φ. αυτοκίνητο και να μεταφέρει παράνομα στην ενδοχώρα τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες.
Κατασχέθηκαν τα παραπάνω οχήματα, χρήματα και κινητά τηλέφωνα.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στους αρμόδιους Εισαγγελεις, ενώ την προανάκριση για τις δύο υποθέσεις ενεργούν τα Τμήματα Συνοριακής Φύλαξης Φερών Αλεξανδρούπολης και Ξάνθης.

ΠΑΤΙΣΣΕΡΙΕΣ
P A T I S S E R I E S

Από το 1952

Ανδρέου Δημητρίου 25 - Ξάνθη
Ανοιχτά καθημερινά 8.00 με 22.00
Τηλέφωνο: 2541028181

Alexoudis bakery and coffee

Alexoudis
Θρακικό φούρνο από το 1927

Μπρωκώμη 16, Ξάνθη
τηλ. 2541 0 62142

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Τηλ. 694 543 4829